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Ваш надійний помічник

 

Контент-менеджер, помічник SEO-спеціаліста, 25000
грн.
 

Київ,   3 березня 2025
 

Компанія: Ticket to Online (ФОП Капітонова В.М.)  (https://jobs.ua/company/id/1637473) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці, Реклама, маркетинг, PR

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: бажано
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Маркетингова агенція Ticket to Online шукає відповідального та креативного контент-менеджера, який допоможе нам
створювати ефективні стратегії контенту та підтримувати SEO-оптимізацію сайтів наших клієнтів. Якщо ви захоплюєтесь
цифровим маркетингом, маєте гарні навички роботи з текстами та прагнете професійного розвитку в сфері SEO, ми будемо
раді бачити вас у нашій команді.

Основні обов'язки:

Створення та редагування контенту: написання статей, описів товарів, блогів, новин та іншого текстового контенту.
Оптимізація контенту для SEO: використання ключових слів, створення мета-тегів, внутрішнє та зовнішнє лінкування.
Робота з CMS: публікація та оновлення контенту на вебсайтах за допомогою систем управління контентом (WordPress,
OpenCart та інші).
Аналіз конкурентів та ринку: допомога в дослідженні конкурентів і трендів для покращення ефективності контенту та
SEO.
Співпраця з дизайнерами та розробниками: координація візуальних та технічних аспектів контенту.
Моніторинг і звітування: аналіз ефективності контенту та звітування про результати SEO-діяльності.

Вимоги:

Досвід роботи з текстами: грамотність, вміння писати чітко та зрозуміло.
Базові знання SEO: розуміння принципів оптимізації сайтів під пошукові системи.
Навички роботи з CMS: досвід роботи з WordPress або іншими платформами для публікації контенту.
Аналітичне мислення: здатність аналізувати дані та робити висновки для покращення контент-стратегій.
Бажання розвиватись: прагнення навчатися новому та вдосконалювати свої навички.

Буде перевагою:

Досвід роботи в сфері SEO або контент-маркетингу.
Знання англійської мови на рівні Intermediate та вище.
Досвід роботи з інструментами аналітики, такими як Google Analytics, Ahrefs, SEMrush.

Ми пропонуємо:

Гнучкий графік роботи: можливість працювати віддалено.
Можливості для професійного розвитку: навчання, участь у вебінарах та семінарах.
Конкурентну заробітну плату: відповідно до досвіду та навичок.
Дружній колектив: підтримка та допомога на кожному етапі роботи.

Якщо ви хочете стати частиною нашої команди та розвиватись у сфері цифрового маркетингу, надсилайте своє резюме та
портфоліо на електронну адресу [ваш email]. Ми з нетерпінням чекаємо на вашу заявку!
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